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ПРОФЕСІЙНА ЕТИКА ПРАЦІВНИКІВ ПРАВОООХОРОННИХ 

ОРГАНІВ В УКРАЇНІ 

Професійна етика — це система моральних норм, засад і правил 

поведінки, яка регулює взаємовідносини між фахівцями та суспільством. 

У сфері правоохоронної діяльності дотримання етичних стандартів є 

основою взаєморозуміння та довіри між працівниками органів та 

громадянами. Порушення цих норм може призвести до втрати авторитету 

правоохоронців і посилення недовіри з боку населення. 

Етичні принципи, як-от повага до прав і свобод людини, неухильне 

дотримання Конституції України, мають бути не просто проголошенням, а 

стати частиною щоденної поведінки кожного працівника. 

Сьогодні дотримання етичних норм правоохоронцями є надзвичайно 

актуальним, оскільки це свідчить про їхній високий рівень 

професіоналізму, правосвідомості та готовність підтримувати 

правопорядок. 

Люди очікують від представників правопорядку взірцевої поведінки, 

оскільки вони є носіями закону. Нехтування етичними нормами з боку 

поліцейських неминуче призведе до втрати довіри з боку громадян. 

Професійна етика працівників правоохоронної системи має дві 

форми прояву: 

– у широкому значенні — це галузь етики, що регулює моральну поведінку 

та свідомість працівників при виконанні професійних обов’язків; 

– у вузькому значенні — це система конкретних етичних засад і норм, що 

визначають прийнятну поведінку працівника як під час виконання 

службових функцій, так і в особистому житті.[2; с.77] 
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Важливою складовою професійної етики є толерантність, яка, з 

психологічного погляду, має особливе значення. 

Толерантність, на мою думку, — це повага до інших, здатність до 

розуміння та стриманості. Ці риси мають стати невід’ємною частиною 

характеру правоохоронця. 

Саме таке розуміння терпимості повинно реалізовуватись на 

практиці. 

Науковці вважають, що правова культура є елементом духовного 

надбання суспільства, яка охоплює всі аспекти правової поведінки, 

спілкування та застосування правових норм у суспільному житті. Її рівень 

залежить від освіченості населення, загальної правосвідомості, якості 

законодавства та рівня правопорядку в країні. [2; с. 44] 

Отже, для ефективного виконання своїх функцій працівник 

правоохоронного органу має бути ввічливим, розсудливим і терплячим, 

демонструвати гідну поведінку та повагу до кожного громадянина. 

Справедливість, неупередженість і дотримання як правових, так і 

моральних норм є запорукою успішної роботи правоохоронців. 
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